



上海市室内装饰行业协会公告 2016年1月18日

全屋成品家装 让装修更便捷省钱

第八届“全屋成品家装展”集中为申城市民提供“拎包入住”品牌服务

上海的家装市场从上个世纪90年代开始正式进入品牌化运作，历经20余年发展，已然成为一个成熟的行业。对于“家庭装潢”这件老百姓生活中的刚需，即便是20多年后行业已趋于成熟今天，仍旧是老百姓喜忧参半的一桩大事。喜的是即将人生新家，忧的是装修过程实在身心劳力，即便是正规大企业，各环节验收、材料挑选、三天两头跑工地弄得筋疲力尽，不去又不放心，生怕装修完之后跟之前期待的新家模样不一样，更别说找了不正规公司装修后的种种苦恼。全

屋成品家装的问世，可以说彻底解决了老百姓的痛点，让装修这件事本该快乐的事情变得轻松便捷；市民朋友只要前往全屋成品家装样板房现场，选中喜爱的风格样板房套餐，装修后的新房就将和样板房是一模一样的。尤为重要的是，荣欣装饰通过强大品牌实力进行的高效产品整合，把装潢各中间环节水份齐干，引入全球一流建材软装以及生活必须类电气设备，甚至把布艺家纺也引入成品家装套餐中来，真正做到让市民朋友装修完就能拎包入住。

上海启动 全屋成品家装计划 • 本周双休日 面向全市待装修市民举办
90 m²全包（硬装、软装、家具、灯具、电器、家纺、日用品）仅需99000元！拎包入住！

申城待装修市民的福音来了

货真价实一流品质背后的省钱才能受到市民追捧

**装修周期缩短50%
早日实现新家梦想**

由于产品预制生产，现场全部采用专业化、标准化、模块化的施工，比常规施工要缩短50%以上时间，消费者省时省力。

30天完成施工全过程，与您时时在线互动，每日告知工程量，每日明确施工工人，每日汇报施工进度，每日进行工程验收，让您足不出户，即可全程验收，省心、省时、省管。

公司近80%的产品在工厂完成，质量比现场制作高，损耗比现场降低3%以上。公司实行专业施工，工人的熟练程度高，同时工业化产品售后服务方便。

**装修预算大幅缩减
用的都是名优建材**

荣欣集社会资源，以产业链生产组合模式，实现集成化、标准化、规模化、成品化的经营方式，减少生产成本，让利于消费者。成品装潢的产品资源优势独特，省去了许多中间环节的商业费用，性价比极高，且全部采用国际国内一线品牌。让消费者可以省时、

新房子装修/二手房翻新 · 硬装、软装、家具、电器、智能、家纺 **一价全包**

11月5—6日 周六-周日 [10:00~17:00]

第八届 上海全屋成品家装展 恭迎全市待装修市民光临订购

盛源大地家居城3楼—荣欣实景馆

徐汇区文定路200号（近蒲江塘路）活动仅限2天

地铁：1\4号线上海体育馆站、3\4\9号线宜山路站
公交：02、43、50、89、92、111、205、754、138、等多条线路（自驾免费2小时）



扫一扫报名
抢网络好礼

400-051-0041

活动报名网站：www.rongxinh.com

省力、省心又省钱，要把国家级设计带入寻常百姓家。公司推出的成品装修及成品化产品，开创了国内工业化装修的先河，极大满足了消费者渴望成品装修的需求，其价廉物美的特性给消费者带来了意想不到的优势。

成品销售不仅免收取管理费和提成，也无需重新设计产品；流程简单方便，客户确定一旦确定产品，一周内就可开工，无需重新选料、设计和报价，让装修这件本来很麻烦的事变得简单而又方便。



市民点评

待装修市民对于新家憧憬是十分美好的，在装修前会在脑海中冒出各种电视柜、杂志架，网络中看到过并深深打动自己的那些设计。现在自己要装修了，能否住进梦想到的新家呢？会不会最后装修效果与自己梦想的不一致？会不会有些设计无法实现？会不会因为材料不一样导致装修效果大相径庭？有了这样的诸多顾虑，原本快乐的装修只能变得惆怅起来。对于这样的顾虑，参加过全屋成品家装展的市民丘女士说：“我谈过的市民朋友是这样觉得的：

看了荣欣1:1全实景样板房再订装潢，放心！

李女士：当初为儿子装修新房，看来看去要么价格太贵，要么设计看不中意。一直到参加了第三届全屋成品家装展，看到他们1:1样板房。当中的2号套餐（摩登北欧）一下子抓住了我们全家的眼球，我们家房子面积也是90平，装修价格只要119000。而且样板房里看到的沙发窗帘灯具全部包含在里面了，我儿子算了一下，比之前的那家要少将近7万块钱！剩下的钱小两口去欧洲度蜜月了，关键这套样板房的设计非常经典，很有品位。

张先生：起初我爱人要订荣欣全屋成品家装我还不同意。看了他们的样板房觉得这样的设计，这样的建材品牌，还包括家具电器家纺，真的是可以拎包就住了。这样的装修怎么可能这么便宜。我当初怎么都不相信，觉得一定会在过程中玩猫腻。没想到我爱人就是喜欢他们三号套餐的设计风格，没办法，我抱着试试看的心态跟荣欣签了合同。一个多月过去了，当新家呈现现在我们面前的时候真的可以用热泪盈眶来形容。装修好的

房子跟当初体验馆看到的简直一模一样，最后的价格也是分毫不差。这样好的装修模式我已经推荐给身边好几位朋友了。不愧是上海家装行业的鼻祖，我们上海人的骄傲。

陆小姐：我们家的老房子想要翻新改造一下，想找一家工期短的大公司服务，这样可以尽量减少对邻居的影响。兜兜转转之后参加了荣欣的第四届全屋成品家装展。从付了定金签了合同到施工结束，总共用了37天，这样的速度让我们往上了以前天天差地别的居家环境。文明快速优质的施工让我们邻里之间的关系更加和睦了，非常感谢荣欣。